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Итоговый тест по дисциплине «Экономика отрасли»

Задание #1
Коэффициент ввода  (Квв) определяется:

1)                стоимость основных средств на конец года
Квв =  ------------------------------------------------------------
              стоимость основных средств на начало года

2)                стоимость поступивших основных средств
Квв= ----------------------------------------------------------------
              стоимость основных средств на начало  года

3)                стоимость поступивших  основных средств
Квв= ----------------------------------------------------------------
                 стоимость основных средств на конец года

Задание #2
Коэффициент износа определяется:

1)                                         сумма износа
Кизн = ---------------------------------------------------------
                остаточную стоимость основных средств

2)                      остаточная стоимость основных средств
Кизн = ------------------------------------------------------------------
                первоначальную стоимость основных средств

3)                                        сумма износа
Кизн = -----------------------------------------------------------
              среднегодовая стоимость  основных средств

4)                                             сумма износа
Кизн = -----------------------------------------------------------------
                первоначальная стоимость основных средств

Задание #3
Фондовооруженность определяется:

1)               среднегодовая стоимость основных фондов
ФВ = ------------------------------------------------------------------
                     стоимость выпущенной продукции

2)              стоимость основных фондов на конец года
ФВ = ---------------------------------------------------------------
                    среднесписочную численность

3)              среднегодовая стоимость основных фондов
ФВ = ----------------------------------------------------------------
                           производительность труда
4)                  среднегодовая стоимость основных фондов
ФВ = ----------------------------------------------------------------
                        среднесписочную численность
Задание #4
Коэффициент годности Кг определяется:

1)              первоначальная стоимость  основных средств
Кг  = ------------------------------------------------------------------
               остаточная стоимость основных средств

2)              остаточная стоимость основных средств
Кг  = ------------------------------------------------------------
            первоначальная стоимость основных средств

3)                                    сумма износа
Кг  = ---------------------------------------------------------
           первоначальная стоимость основных средств

Задание #5
Фондоемкость определяется:

1)              среднегодовую стоимость основных фондов
Фе = -----------------------------------------------------------------
                 стоимость выпущенной продукции

2)                 стоимость выпущенной продукции
Фе = ------------------------------------------------------------------
            среднегодовую стоимость основных фондов

3)                   стоимость выпущенной продукции
Фе = ----------------------------------------------------------------
            стоимость основных фондов на конец года

Задание #6
Что характеризует показатель фондоотдачи?

1) удельные затраты на 1 руб реализованной продукции
2) объем товарной продукции, приходящейся на 1 руб ОПФ
3) объем ОПФ, приходящихся на одного рабочего

Задание #7
Выберите правильный ответ.

1) Стоимость  ОПФ переносится на стоимость создаваемой продукции полностью за один год.
2) Стоимость ОПФ переносится на стоимость создаваемой  продукции по частям.

Задание #8
Стоимость основных фондов,  которая  еще  не  перенесена на производимую продукцию, разница между первоначальной стоимостью и общей суммой износа. 

1) первоначальная стоимость
2) восстановительная стоимость
3) остаточная стоимость
4) среднегодовая стоимость 

Задание #9
Первоначальная  стоимость основных фондов рассчитывается:

1) Путем  вычета из их полной первоначальной стоимости суммы   начисленной амортизации
2) Как стоимость их изготовления в условиях данного года   (в современных условиях)
3) Путем суммирования цены основных фондов и расходов на их    доставку, монтаж, наладку

Задание #10
Коэффициент оборачиваемости равен:

1)             Средние остатки  оборотных фондов
Ко = ------------------------------------------------------
            стоимость  реализованной продукции

2) Ко = средние остатки  оборотных фондов * стоимость реализованной продукции

3)               стоимость  реализованной  продукции
Ко = -----------------------------------------------------------
               средние остатки  оборотных фондов

Задание #11
Длительность одного оборота в днях равна:

1)             стоимость  реализованной  продукции
Д = ---------------------------------------------------------
                 коэффициент оборачиваемости

2) 			360
Д = -----------------------------------------------
               коэффициент закрепления

3)                                  360
Д = --------------------------------------------------
              коэффициент оборачиваемости

4)          стоимость  реализованной  продукции
Д = -----------------------------------------------------
                 коэффициент закрепления

[bookmark: _GoBack]Задание #12
Запас,  который  рассчитан на интервал между  поставками  материала называется:

1) транспортный
2)   технологический
3) текущий
4) страховой

Задание #13
Что из перечисленного относится к фондам обращения ?

1) производственные запасы 
2) незавершенное производство
3) готовая продукция

Задание #14
Что из перечисленного относится к нормируемым оборотным средствам ?

1) все оборотные средства предприятия
2) производственные запасы, незавершенное производство, расходы будущих периодов; готовая продукция на складе
3) средства в расчетах, денежные средства, товары отгруженные,     но неоплаченные покупателем.

Задание #15
Амортизация основных фондов - это

1) износ основных фондов
2) процесс  перенесения стоимости основных фондов на себестоимость производимой продукции
3) восстановление основных фондов
4) расходы на содержание основных фондов

Задание #16
Что из перечисленного относится к оборотным фондам:

1) дебиторская задолженность
2) незавершенное производство
3) готовая продукция на складе

Задание #17
Материалоемкость продукции определяется по формуле:

1)                            материальные затраты
МЕ = ----------------------------------------------------------------
                    стоимость произведенной продукции

2)                    стоимость произведенной продукции
МЕ = ----------------------------------------------------------------
                          материальные  затраты

3) МЕ =  стоимость произведенной продукции * материальные затраты

4)                          360 * материальные затраты
МЕ = ----------------------------------------------------------------
                    стоимость произведенной продукции

5)               360 * стоимость произведенной продукции
МЕ = ----------------------------------------------------------------
                          материальные  затраты

Задание #18
Оборотные средства включают:

1) транспортные средства
2) рабочие машины и оборудование
3) оборотные фонды и фонды обращения
4) оборотные фонды и готовую продукцию
5) фонды обращения и производственные запасы

Задание #19
На начало года первоначальная стоимость ОПФ 5240 тыс.руб. В течение года по первоначальной стоимости было введено ОПФ на сумму 345 тыс. руб., и выбыло ОПФ на сумму 32 тыс. руб. 
Рассчитайте коэффициент  выбытия ОПФ.

1) Квыб = 32 : 5240 =
2) Квыб = 32 : 345 =
3) Квыб = 32 : (5240 + 345 - 32)  =

Задание #20
Выберите правильный ответ.
     Стоимость ОПФ на начало года 220 т.руб
     1 июня поступили ОПФ на сумму 40 т.руб
     1 сентября  выбыло ОПФ на сумму 15 т.руб
     Среднегодовая стоимость ОПФ будет равна:

1)                 220+40*6+15*9
Фср.г = -----------------------------
                          12

2)                               40*6 - 15*9
Фср.г = 220 + ----------------------------
                                     12

3) Фср.г = 220 + 40*7 + 15*4 = 

4)                               40*7 - 15*4
Фср.г = 220 + ----------------------------
                                     12

5) Фср.г = (220 + 40 - 15) / 12 

Критерии оценки:
	Оценка
	Процент выполнения заданий

	«Отлично»
	86 %-100 %

	«Хорошо»
	71 %-85 %

	«Удовлетворительно»
	51 %-70 %

	«Неудовлетворительно»
	менее 50%
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